
РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 3026/77 НА СЪВЕТА 

 

от 28 ноември 1977 година 

 

относно сключване на Допълнителен протокол към Споразумението за 

асоцииране между Европейската икономическа общност и Турция, 

вследствие на присъединяването на нови държави-членки към Общността  
 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа 

общност, и по-специално член 238 от него, 

 

като взе предвид Договора относно присъединяването на нови държави-членки 

към Европейската икономическа общност и Европейската общност за атомна 

енергия, подписан на 22 януари 1972 г., и по специално член 108 от Акта, 

приложен към него,  

 

като взе предвид препоръката на Комисията,  

 

като взе предвид становището на Европейския парламент
1
,  

 

като има предвид, че е уместно да бъде сключен Допълнителен протокол 

относно установяването на някои разпоредби, свързани със Споразумението за 

асоцииране между Европейската икономическа общност и Турция, вследствие 

на присъединяването на нови държави-членки към Общността,  

 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 

 

Член 1 

 

Сключват се и се одобряват от името на Общността Допълнителен протокол 

към Споразумението за асоцииране между Европейската икономическа общност 

и Турция, вследствие на присъединяването на нови държави-членки към 

Общността, заедно с Декларациите, приложени към Заключителния акт. Към 

настоящия текст се прилагат текстовете на Протокола и на Заключителния акт.  

 

Член 2 

 

Председателят на Съвета нотифицира другата договаряща се страна, че от 

страна на Общността са изпълнени процедурите, необходими за влизането в 

сила на Протокола
2
. 

 

Член 3 

                                                 
1
 OВ C 108, 10.12.1973, стр. 65. 

2
 Датата на влизане в сила на Протокола се публикува в Официален вестник на Европейската 

общност. 



Настоящият регламент влиза в сила три дни след публикуването му в 

„Официален вестник на Европейските общности”.  

 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във 

всички държави-членки. 

 

Съставено в Брюксел, 28 ноември 1977 година. 

 

 

За Съвета: 

Председател 

L. OUTERS 

 

 


